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Hinweise zur Naturoberfläche Moos
	 Die Moosoberfläche ist ein veredeltes Naturprodukt, bei dem leichte Farbunterschiede normal sind. 

	 Die Herstellung erfolgt zu 100 % in Handarbeit 
	 Das Produkt ist bis zu 60 % schallabsorbierend
	 Wie jedes Moos verfügt die Oberfläche über antibakterielle Eigenschaften.
	 Das hygienische Material ist deshalb auch problemlos im Gastronomiebereich einsetzbar.
	 Das Moos kann mit Scheren und Cuttermessern geschnitten und je nach Untergrund problemlos an die Wand 

	 getackert oder geschraubt werden. 
	 Um ein Austrocknen zu vermeiden, muss die Raumluftfeuchtigkeit zwischen 40 und 70 % liegen. 

Montage Naturoberfläche Moos
	 Unsere Naturoberfläche Moos ist UV-beständig und pflegefrei durch kosmetische Farben. Bitte verwenden Sie daher zur 

Montage Einweghandschuhe oder waschen Sie anschließend Ihre Hände, um eine Verschmutzung anderer Gegenstände 
zu vermeiden.

	 Wir empfehlen, die einzelnen Paneele vorab auszulegen, um bei Montage die Wand individuell charakterlich zu gestalten. 
	 Messen Sie die Wand vorab aus und zeichnen Sie zunächst einen rechten Winkel an, bevor Sie mit dem ersten Paneel 

beginnen. 
	 Bei der Montage weiterer Paneele ist darauf zu achten, dass diese exakt im rechten Winkel zueinander angebracht wer-

den und dass kein Moosröschen zwischen die Teppichträger gerät. 
	 Abschließend sollten Sie das Moos an den Stoßkanten zu einer Fläche „verwalken“ und so verstreichen, dass keine Über-

gänge mehr sichtbar sind. 
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